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Profilo aziendale di Green Genius 
Green Genius è un’azienda specializzata nella fornitura di energia solare come servizio a privati cittadini e aziende, che sta sviluppando progetti di energia solare su larga scala in diverse nazioni europee.
L’azienda offre a privati e imprese la possibilità di noleggiare una centrale elettrica fotovoltaica per la produzione di energia solare. La peculiarità del servizio è che lʼinstallazione e il mantenimento della centrale sono gratuiti per gli utenti, che pagheranno il noleggio della centrale esclusivamente attraverso l’elettricità prodotta.  
Green Genius ha realizzato impianti solari dalla capacità totale installata di 90 MW,  e sviluppa progetti su larga scala in Spagna, Polonia, Lituania, Ucraina e in altri paesi europei. I progetti in fase di realizzazione in Spagna ammontano a una capacità di oltre 400 MW, mentre attualmente Green Genius sta costruendo parchi fotovoltaici per un totale di 50 MW di capacità installata.
Green Genius è membro di Associazione Italia Solare, l’associazione italiana dedicata al mondo dell’energia solare.
Green Genius è parte del gruppo internazionale Modus Group, che opera in quattro settori: energie rinnovabili (Modus Energy, Green Genius), servizi di car sharing (CityBee), soluzioni di smart parking (City Parking Group) e vendita di automobili. Il gruppo controlla infatti una rete di rappresentanti di 18 marchi automobilistici, tra cui anche Porsche, Bentley, BMW, Fiat, Maserati. 
All’interno di Modus Group, che vanta un’esperienza decennale nel settore delle energie rinnovabili, Green Genius realizza progetti basati sul fotovoltaico, mentre gli impianti a biogas sono curati da Modus Energy.
Nei diversi paesi in cui il gruppo opera la potenza generata attraverso le centrali fotovoltaiche è superiore a 90 MW, mentre quella degli impianti a biogas di Modus Energy è pari a circa 15 MW. 
Modus Group è quotata al NASDAQ.
Per ulteriori informazioni: https://greengenius.it/ 
Come funziona il servizio?
I privati e le imprese che scelgono il servizio di Green Genius iniziano a produrre energia solare senza alcun investimento iniziale. L’installazione della centrale solare, i permessi necessari, il montaggio degli impianti, la connessione alla rete e la manutenzione della centrale sono infatti a carico di Green Genius. La centrale è assicurata durante l’installazione oltre che per un periodo di utilizzo illimitato.
I clienti Green Genius pagano esclusivamente per l’energia prodotta (kWh). In caso di abitazioni private, il servizio può arrivare a coprire il 100 % del fabbisogno annuale di energia elettrica. 
Le reti di distribuzione elettrica funzionano come accumulatori: l’energia prodotta ma non consumata viene distribuita alle reti per venire conservata e in seguito restituita. Con il servizio di Green Genius, il proprio contratto con la rete di distribuzione elettrica non viene recesso.
Per saperne di più: https://www.youtube.com/watch?v=Bz9lxtPWnec 
Perché vale la pena scegliere Green Genius? 
La potenza richiesta a una centrale elettrica per soddisfare le esigenze di un’abitazione media in Italia è di 3 kW. Lʼinstallazione di una simile centrale a proprie spese costa almeno 6000 euro e, se per farlo si richiede un prestito, gli interessi incidono ulteriormente sull’ammontare totale dell’investimento.
Chi vuole adottare uno stile di vità più sostenibile, ma non vuole investire nell’installazione di una centrale, può ora scegliere l’energia solare come servizio. Si paga solo per la quantità di energia elettrica prodotta dalla centrale. 
Il servizio di Green Genius permette al consumatore di prendersi cura dell’ambiente e di ridurre del 20% o più le spese annuali per l’elettricità. Le famiglie che scelgono sistemi di ventilazione o di condizionamento ecologico delle case godono di risparmi ancora maggiori.
Com’è fatta la centrale solare? 
La centrale solare Green Genius è composta da diversi moduli (il numero dipende dalla potenza elettrica), un invertitore (apparecchio che inverte la corrente continua ricevuta dal sole in corrente alternata per uso domestico) e una scatola di collegamento. 
Come si produce e come si conserva l’energia?
La giornata tipo con Green Genius
Prima mattina
Il sole sveglia te e la tua centrale. E’ il momento del caffè, della colazione – tutto questo richiede energia, che viene dalla centrale solare oppure dalla rete di distribuzione. 
Una casa consuma mediamente circa il 20% dell’energia solare prodotta dalla centrale. Più aumenti il consumo, più risparmi!
Durante il giorno
Mentre tutti sono a scuola o al lavoro, la centrale solare è in piena attività. Viene prodotta più energia rispetto a quanta se ne consuma in quel lasso di tempo e quella in eccesso viene destinata alle reti elettriche. Qui verrà conservata con l’imposta stabilita dallo Stato fino a quando ce ne sarà di nuovo bisogno – di notte, dʼinverno e così via. Se di giorno consumate più energia solare, il risparmio sarà ancora maggiore. 
Pomeriggio
La giornata lavorativa volge verso il termine, le persone rincasano, il sole sta tramontando, la centrale smette di produrre energia. Se serve più energia, la si recupera dalla rete in cui viene conservata l’energia prodotta dalla vostra centrale. 
Sera
È arrivato il tempo di recuperare l’energia conservata dalla rete. Durante l’estate la vostra centrale produrrà energia a sufficienza per affrontare le lunghe serate invernali.
Il collegamento della centrale solare alla rete elettrica è a cura di Green Genius, mentre Enel, l’operatore della distribuzione elettrica, controlla la rete elettrica locale e si occupa dell’installazione di contatori. Ogni centrale che produce e fornisce energia rinnovabile viene collegata allla rete nazionale di distribuzione elettrica. 
Due volte all’anno l’operatore offre la compensazione per l’energia entrata nella rete e non utilizzata. In questo modo si pareggiano i pagamenti versati al distributore di energia elettrica. 
Quale risparmio garantisce Green Genius? 
Statisticamente una famiglia italiana consuma mediamente in un anno 3000 kWh di energia elettrica, pagando 1000 euro o più. La tariffa media, tasse incluse, per 1 kWh è di 0,21 euro: una delle più alte in tutta l’Unione Europea.
Attraverso l’installazione gratuita di pannelli solari, Green Genius, che è membro dell’associazione italiana dedicata al mondo dell’energia solare (Associazione Italia Solare), ridurrà fino a 0,11 euro per 1 kWh il costo dell’elettricità per gli utenti. I proprietari di casa potranno diminuire del 20% o più le spese annuali per l’elettricità. L’entità del risparmio dipende dalla quantità di elettricità consumata direttanente in rapporto a quella conservata nella rete, dal momento che in Italia gli operatori applicano delle imposte per il deposito dell’energia. 
Quali requisiti deve avere un’abitazione?
Prima di installare una centrale solare Green Genius, è prima di tutto necessario valutare se il tetto dell’abitazione riceve una quantità di luce solare sufficiente. È importante che la casa non sia situata in un luogo ombreggiato (nel bosco e/o accanto ad alberi alti e folti). Se il tetto dellʼabitazione è in pendenza, il lato pendente dovrebbe essere rivolto in direzione sud o est/ovest; se il tetto è piatto, sarà necessario un esame tecnico per verificare se il tetto è adeguato per un carico superiore. 
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